Vysoka védomostni uroven (od 550 bodit)

Zéci tedi slovni tllohy zahrnujici pogetni operace s piirozenymi &isly, jednoduchymi zlomky a desetinnymi
¢isly v fadu setin. Prokazuji porozuméni geometrickym vlastnostem tutvart a thla, které jsou mensi ¢i
vétsi nez pravy thel. Pfi feSeni problému zaci interpretuji a pouzivaji data v tabulkach a rtizné diagramy.

Bara vymyslela tuto hadanku o ¢tyiciferném Cisle:
Cislice na misté stovek je 7. Cislice na misté tisict je vétsi ne? &islice na misté stovek. Cislice na misté jednotek
je mensi nez Cislice na misté stovek. Které je Barino Cislo?

A) 2708 B) 4 733 C) 8726 D)9 718

Nakresli uvnitf kruhu trojuhelnik, ktery ma vSechny strany stejné dlouhé.
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Které body jsi spojil?

Velmi vysoka védomostni uroven (od 625 bodu)

Z4ci fedi rozmanité vicekrokové slovni tlohy s pfirozenymi &isly. Zaci na této Grovni vykazuji pokrocilejs
porozuméni zlomkim a desetinnym c¢isliim. V' riznych situacich vyuzivaji znalost fady rovinnych
a trojrozmérnych utvari. Interpretuji a propojuji data, aby vyfesili vicekrokové problémové alohy.

Obvod pétiuhelniku je 30 cm. TFi z jeho stran jsou kazda 4 cm dlouhd. Dalsi dvé strany a, b jsou stejné dlouhé.
Jak dlouha je strana a?

A)6cm B)9cm C)12cm D) 18 cm

Sylva ma 12 kousk dratu, 40 kulatych koralkd a 48 plochych koralkd. Na vyrobu jednoho nahrdelniku potfebuje
1 kousek dratu, 10 kulatych koralk( a 8 plochych koralka.

Jestlize Sylva udéla vsechny nahrdelniky stejné, nejvyse kolik nahrdelnikli mdze vyrobit?

A) 40 B) 12 Q)5 D)4
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